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本試卷共45題 。 選擇每題中的暈佳答案 。

1
 

下列哪些是實證性陳述？

m

6

m

仞

從內地輸入勞工會增加本港的職位空缺 。
從廣東省輸入勞工會較佳， 因為他們能操粵語 。
來自中國的勞工的生產力比來自其他東南亞國家的勞工高 。
從內地輸入30000名勞工會令本港的失業率上升1%。

A

B

c

D
 

只有(1)、(2)
只有(3)、(4)
只有(1)、(3)丶(4)
只有(2)、(3)、(4)

2. 大衞可選擇乘搭港鐵列車或巴士往元朗。 假設上述兩種選擇所需的交通時間和車
費在正常情況下均相同 。 下列哪項會引致乘搭港鐵列車往元朗的機會成本上升？

A

B

c

D
 

巴士的空調設備發生故障 。
交通阻塞令巴士車程延長了15分鐘。
訊號問題令港鐵列車車程增加了15分鐘。
大衞對港鐵列車車廂內的新聞廣播厰到煩擾。

3. 下列哪項是市場經濟的一個特點？

A

B

c

D
 

該經濟的收入分配不平均。
政府在調控該經濟內的商業活動中沒有角色。
該經濟的生產要素大多是私人擁有的 。
該經濟內只有價格競爭。

4
 

若 ，勞工的 流動性會下降 。

A

B

c

D
 

政府在所有火車站推行「城巿單車租賃計劃」 …... 地域
數家大公司在其辦公室設立幼兒託管中心……地域
政府所提供的交通津貼因財政赤字而減少……職業
政府在更多的行業規定從業員須具備執業牌照……職業
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A. 只有(1)、(2)
B 只有(1)、(3)
C 只有(2)、(3)
D. (1)、(2)及(3)

8. 759阿
品。下列哪

A. 
B. 
C. 
D. 

?·
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22. 細閱下圖 。
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數量

最大的總社會盈餘等於

A. 面積Z
B 面積(Y+Z)
C. 面積(W+X+Y)
D. 面積(X+Y+Z)

23. 下表顯示某經濟的就業分佈 。

二
2010 2014 

初級 0.4% 0.4% 

二級 23.6% 18.5% 

三級 76.0% 81.1% 

整體 100% 100% 

從上表我們可得出以下結論：由2010年至2014年 ，

A. 從事初級產業的工人數量維持不變 。
B. 整體就業率是相同的 。
C. 三級產業對本地生產總值的貢獻增加了 。
D. 以就業而言二級產業的相對重要性減低了 。
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24. 下列 括# 2014 本地 ，．

 A 2014 
B. 2013年
C. 2014
D. 2014

25. 參閱以

C'
，

．

 

A

B

c

D
 

同 。

26. 弓丨 '．

 A

B

c

D
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27 政府向剛出生的小孩發放現金補貼 ，

補貼對該經濟二十年後的影響？

10 。 下列哪幅圖 說明

A B
 

SRAS1 
物價水平

SRAS 

SRAS2 

28. 

AD2 
AD 

。I 
AD1 

出 ） 出水

C. D. 

物 水 物 水平
LRAS1 LRAS2 

。 出水

利

M.1
幣

·
·
·
·

 

A
B
c
D
 

列 Mal 

。
AD2 

產出水

Ma2? 
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29. 銀行 統的資產 備 20%。

1 000 

700 

A. 100百萬元
B. 120百萬元
C. 280百萬元
D. 400百萬元

30. 

31. 

32. 

哪

A. 

B. 
C. 
D. 

易會增加香港貨幣

是5%' 而
義回報

通

_ (M2)? 

$500 000 

A. 5% ...... -3% ...... 2% 
B. 5% ...... 0% ...... 2% 
C. 8% ...... -3% ...... 3% 
D. 8% ...... 0% ...... 3% 

，貨幣基礎增

口 。

，持

A

B

c

D
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33 貨幣量理論意味

A. 
B. 
C. 
D. 

出正在下降 ， 增加貨幣
處於全民就業產出水早 。

出維持不變， 增加貨幣
幣供應會令實質產出有相

降 。

34. 列哪 屬 的誾 稅？

(1) 
(2)物 餉
(3) 股 的 花稅
(4) 稅

A (1)、(2)
B. (2)、(3)
C. (I)、(3) (4) 
D. (2)、(3)及(4)

35. 細閱以下新

主要原因是它可向客
報遠高於銀行

自該基金成立以來 ， 回報
3.3%, 儲蓄存款則近乎

與銀

A 
B. 
C 
D. 

較佳的

36. 當非 的 出現， 下列哪些人 '.

 
A

B

C

D 的人
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37. 細閱下列的總供應圖 。

物價水平
LRAS 

_. ............. 一..................1B 

L ................................... fA 

。 產出

當經濟由A點移至B點 ， 下列哪（幾）項不會轉變？

(I) 實質產出
(2) 名義產出
(3) 潛在產出

A. 只有(1)
B. 只有(2)
C. 只有(1) 丶 (3)
D. (1)、(2)及(3)

38. 某經濟原初的運作處於它的長期均衡 。 下列哪項會令該經濟出現通縮（產出）差
距？

A 政府提高薪俸稅率
B 政府減低利得稅率
C 政府投資興建跨境高鐵延線
D. 中央銀行降低法定儲備比率

39. 某經濟出現嚴重通脹和收人不均 。政府可以藉 以減低物價水平和收窄
收人差距 。

A. 增加處理住戶污水的環境稅
B. 提高薪俸稅及其累進程度
C. 減少它在社會福利的開支
D. 減低薪俸稅的個人免稅額

2015-DSE-ECON 1-13 

15 

Provided by dse.life



40. 假 日本和 港 腦和玩 須投入的 如下所

假設沒 運輸 用 。 使日 和香港均 從 易 益 ， 下 哪 可能的
率？

A. 1單位電腦 換0.4 位
B. 1單位 腦 換0.5 位玩具
C. 1 位 腦交換l單位玩
D. 1 位 腦交換2.5 位

4L 某國 物品X擁有絕對優勢 。 下列哪 關該國的陳述 確的？

A. 運用相同數量的資源，該國可生產的物品X
B 該國生產物品X擁有比較優勢 。
C. 該國生產另一種物品有絕對劣勢 。
D. 該國可能從國際市場進口物品X。

較 種物品多。

42. 港聯繫匯率制度之

A.
B.
C.
D.

列哪項陳述是正確的？

7.8 凈亢 °

43. 一位來自美國的講師在香港巳工作了10年。 下列哪些
內？

(1) 他給予在香港的太太的款項
(2) 他用來購買在美國股市上市的股票的
(3) 他捐給非5州慈善機構的款
(4) 他到美國探望父母所花的款項

括在香港 帳

A
B
C
D
 

切
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44. 下 顯 平

-1 200
700 
200 
-100

以 正確 ？ 

(I) 
(2) 甲 地 總 生 值。

(3)

A. (1)、(2)
B. (1)、(3)
C. (2)、(3)
D. (l)、(2) (3) 

45. 向 斜的 。 物品 進口
，．

 

A. 
B. 

C. 
D. 

試 卷 完

後出版的《
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